



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. JANUÁR 4., PÉNTEK

Újesztendőre

Új Magyarország? Új élet!

I. Mikor az utolsó éjfél óraütés elhangzott, az örökkévalóság tengerén elsimult egy hullámgyűrű, véglegesen alámerült életünk egy darabja. Petárdák roppentek, pezsgőspoharak koccantak, a pápa „urbi et orbi”, az államfők ünnepi üdvözléseket mondtak, elhangzott milliónyi jókívánság. Megállapítottuk: AZ IDŐ ABSZOLUT Úr felettünk, nem hiába tisztelték istenként a görögök. – Nehéz érzések lepték meg lelkünket. Ott vagyunk az idő szorításában, soha semmire sincs elég belőle. Számba vettük a sok globális veszedelmet, katasztrófákat, világméretű gyűlölségeket, válságokat, háborúskodásokat, energia kríziseket, kihűlt családi tűzhelyeket, gyógyíthatatlan szociális sebeket, egyéni botlásainkat. Mindez három dologra juttathat:



1./ Nem kell SZORONGANI, majd csak lesz valahogy...
2./ Vannak, kik „SZAKÍTSD LE A NAPOT” jelszóval festett arcú örömlők kelyhét ürítgetik, iparosított vigalmakkal, kábítószerekkel, bachanaliákkal, tivornyákkal pusztítják magukat.
3./ És vannak, kik Sylvester pápa tanácsára BŰNBÁNATOT tartanak. Égbe néző hittel helyzetüket Istentől adottnak tekintik, tanulják jól számlálni napjaikat, reménykedni, szeretni, szolgálni családját, nemzetét, készülni arra az időre, amikor az új ég és föld előáll.

II. Óhatatlanul MAGYAR HAJÓNKRA kell gondoljunk most a múlt időben, az indulásnál.

1./ A hajdani triesti tengerjáró raj rég odalett. 1989-ben még volt kettő: „Kodály” és „Bartók” néven. Az egyik element jóvátételbe, a másik idegen felségjel alá került. Azóta mondják: Minden rendben, kedvező az áramlat, mehetünk egy új világ, ÚJ MAGYARORSZÁG felé. Fejlődünk, dübörögnek a hajó gépezetei. A sok hamis remény, melyet álságosan propagálnak, egyre több kétes kedvet csepegtet belénk. Légy ügyes, rakd meg zsebeidet a közből, minden áru, vállalkozz, fektesd be azt is, ami nincs. Ha nem megy, csinálunk rá törvényeket, és ha valaki azt mondja, hogy ez nem „fair”, az a haladás ellensége. Lesznek változások, de azok nem fognak fájni. Van piac, meg szabad verseny, s ott lehet letaposni a gyengébbet, büntetlenül és mindent lehet. Igaz, vannak kegyes családok (piál kauzák), de majd elfelejtődnek. Óriás plakátok fényárban hirdetik: minden „o.k.”, jön a szibarita élvhajhász élet ragyogása.

2./ Hallottam egy drámai „story”-ról. Hogy is volt? Vagy amnéziám van, nem jól emlékszem? 1912-ben vagy 2002-ben egy nagy kikötőből a tökéletesen biztonságosnak állított LUXUS HAJÓ 2200 utassal a fedélzetén új világ felé indult. Poharak ürülnek, zene szól, waltzereznek, bál van. (Opera, Anna?) És akkor jön a KRACH. A hajó jéghegynek ütközik, zátonyra fut, hol balra, hol jobbra, meg visszafelé dől, a végén a mélység felé fordul. A civilizáció alkotója ellen fordul. Az ígéretek álnokok voltak. A kormányos? A tisztek hazudoznak, hibás, felelős? nincs. (A Nürnbergi perben is így volt). Csak 700 ember számára volt mentőcsónak. A többi hol? Elprivatizálták? Akinek pénze volt, életet vásárolt. Petárdákat lövögetnek, a közeli hajó távírdása nem hallja az S.O.S. jeleket, vagy nem is akarja. A hajó fenekére zárt pórnép jajgat. 1500 ember „hadd menjek Istenem mindig feléd...”-et énekelve az óceán sírjába hull... „... egy nemzet sülyed el”?

3./ MI SEGÍT A HAJÓN? Új ideológia, tudomány, pénz, barát, vészjeleket küldözgetünk az égtáj felé...

Hát a DEMOKRÁCIA! Formailag igen, de van korrupció is. Vannak, akik a bajban profitálnak. A hatalom és a javakat elbirtokoltak szövetkezete szembe fordul a hajó népével, diktátumok. – Csak egy csodálatos segély van: A TEOKRÁCIA (istenuralom) által megújuló lelkület fenntartja a hajót, s ajtót nyit a demokrácia, a testvér felé.

Jöhetnek most már a „REFORMOK”, de csak „DEFORMOK” látnak napvilágot! (Folytatás a 2. oldalon)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!

A pályázat kiírója: Sarkad Város önkormányzata.

A pályázat tárgya: Sarkad Város Önkormányzata intézményeinek tisztítószere, valamint papír-írószere közös beszerzése.

A terméklista (megnevezés, mennyiség – 2007. évi tényadatok, szállítási időpontok) 2008. január 7-től vehetők át munkaidőben a polgármesteri hivatal 17. irodájában, ill. kérés alapján e-mailen is megküldjük.

A szerződés meghatározása: szállítási szerződés.

A szerződés időtartama: 2008. február 1. – 2008. december 31.

A pályázat benyújtásának határideje: 2008. január 18. (péntek) 12.00 óra

A pályázat benyújtásának helye: Polgármesteri Hivatal, 17. iroda. A pályázatot egy eredeti és egy másolati példányban kell benyújtani.

Információkérés: Sipos Kornélné dr., /66/375-633

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük Sorstársainkat, hogy 2008 január 11-én délután 14.00 órától ORVOSBETEGTALÁLKOZÓT szervezünk! (gyógyászati segéd-eszközök, gyógycipő stb.) Helye: Sarkad Vasút u. 11. (volt Sellyei féle ház) Fogadó óránk 2008 január 7-én szintén a Vasút u. 11. sz. alatt tartjuk.

BUÉK!

Tisztelettel: Petriné

Horgász hírek!

Felhívjuk Tisztelt Tagjaink figyelmét, hogy a fogási naplók leadási ideje január 10. Az egyesület vezetősége kelles, boldog ünnepeket kíván minden sporttársnak. Jövőre pedig görbüljön jobban a bot, mint az idén.

Vezetőség

Anyakönyvi hírek

Házasságkötés: Karajos Krisztina (Sarkad) és Kincses László (Vésető)

Haláleset: Sajti Mihály (Sarkad, 1923), Bán Ferencné Dani Irén (Okány, 1923), Vadász Ernőné Papp Éva (Gyula, 1954), Ungor Istvánné Dobi Zsuzsanna (Sarkad, 1926), Baracsi Imréné Szegedi Mária (Sarkad, 1939)

Megnyílt

Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Sarkadi Kirendeltsége



A szociális és munkaügyi miniszter 2008. január 1. napjától hatályos rendelete módosítja a Munkaügyi Központok illetékességéről szóló rendeletet.

A módosítás szerint a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központoz tartozó Sarkad, Sarkadkeresztúr, Kőtegyán, Méhkerék,

Újszalonta, Mezőgyán, Újeszt, Zsadány, Okány, Körösnagyhársány, Biharugra települések illetékesség szempontjából a továbbiakban a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Sarkadi Kirendeltségéhez kerültek át. Felhívjuk tehát a Sarkadi Kistérség településeire

tartozó álláskeresőket, a munkáltatókat és minden egyéb intézményt és szervezetet figyelmét, hogy a változásnak megfelelően Sarkadon keressék a munkaügyi központ kirendeltségét a Mentőállomással szemben lévő volt iskola épületben.

(cím: Sarkad, Szent István tér 7.)

Rendkívüli ülés 2007. dec. 12.

Napirenden (volt) a több-biztosítós egészségügyi rendszer terve

2007. december 14-én megjelent lapszámunkban olvashattak tudósítást Sarkad Város Önkormányzatának képviselő-testületének rendkívüli üléséről, melynek egyetlen napirendi pontja volt, a több-biztosítós egészségügyi rendszer bevezetésével kapcsolatos állásfoglalás. Az írás folytatására most kerül sor, ugyanis az elmúlt évi utolsó lapszámunkban az erre szánt helyre a város életében egy jelentősnek számító üzemavatóról szóló hír került.

Az ülésen részt vett dr. Perjési Klára, Gyula polgármestere, országgyűlési képviselő, aki elsőként mondta el gondolatait a bevezető után.

Sok a tévhit, sok a félre értett rész a több-biztosítós

rendszer bevezetésében ezért fogadtam el az önkormányzat javaslatát. Előrebocsátom, hogy a Parlamentben igennel szavazok majd, mert mély meggyőződése, hogy megoldást hoz az elmúlt 20 év ellenőrizetlen egészségügyi problémáira. Huszonhét éve dolgozom az egészségügyben, talán nem tévedek, tudom a betegellátás finanszírozása össznépi család volt. 2006-ban 500 milliárdot kellett az államnak az egészségügybe betenni, az idén ez 50 milliárddal nőtt. Közös érdekünk, hogy rend legyen és legyen biztosító rendszer. Az APEH ellenőrzése nyomán eddig 640 ezren kezdtek társadalombiztosítást fizetni – eddig mások fizettek helyettük – de még hiányzik 360 ezer az egymillióból. Valami elkezdődött és ha elfogadásra kerül a törvénytervezet 2 év múlva, 2009-ben működni fog a rendszer. Eddig öt politikai szándék húzta öt



Dr. Perjési Klára, Gyula város polgármestere, országgyűlési képviselő

(Folytatás a 2. oldalon)

Rendkívüli ülés 2007.dec. 12.

Napirenden (volt) a több-biztosítós egészségügyi rendszer terve

(Folytatás az 1. oldalról)

felé az egészségügy szekerét, csoda, hogy még egybe van. Értsék meg és segítsenek megérteni a közvéleménnyel: egy biztosító marad továbbra is, a pénztárból lesz legfeljebb 6 (mert 2 milliónál több főt nem tömöríthet), de lehet 18 is. A betegek ebből nem vesznek észre semmit, ugyanabba a rendelőbe mehetnek, ahová eddig, akár abba a kórházba mehetnek, ahová eddig, a háttérrendszer fog megváltozni.

Kérdéseket intéztek a helyi képviselő-testület tagjai a képviselő asszonyhoz, melyekben arra voltak kíváncsiak miért kell ennek a törvénynek ilyen gyorsan megszületnie, hiszen az ország jóformán azt sem tudja, miről is van szó tulajdonképpen. Legalábbis a rádiót hallgató, újságot olvasó és Tv-t néző embernek ez a benyomása. Dr. Szabó Zoltán gyakorló sarkadi háziorvos szót kapva elmondta, hogy egyetért a képviselő asszonnyal abban, hogy az egészségügy katasztrofális helyzetben van. Mögöttük csak szakadék van. Viszont nagyon jó üzlet 150 milliárdért vásárolni egy 1800 milliárdos értéket képviselő

értéket. Ez pénzkivonás onnan, ahol már amúgy is alig van. „Szakmai színvonal emelkedésről olvasok a törvénytervezetben, ugyanakkor a kórházi kollégák arról beszélnek, hogy január 1-től 12 órás műszak bevezetésére kerül sor és egy nem szakorvos látja el az ügyeletet 160 beteg felett (belgyógyászati és kardiológiai osztályok). Néhány éve ezt 5-6-an végeztük.”

Rövid válaszában a képviselő asszony rávilágított az általa félreértéseknél vélt kérdések lényegére, de úgy tűnt, nem volt elég meggyőző, mert viszonylag heves vita körvonalai kezdtek kibontakozni, ám az ülés kezdetén bejelentett tanácskozási idő lejárt. Egy fontos térségi ülés kezdődött Méhkeréken, 10 perce maradt a város vezetésének az utazásra.

Időközben (december 17-én) a Parlamentben a törvényt megszavazta a képviselők többsége (kormányzó párti többség), de még sem lehet egyelőre alkalmazni. Ugyanis Sólyom László köztársasági elnök nem írta alá, azt megfontolásra visszaküldte a Parlamentnek. Véleménye szerint semmi nem

igazolja, hogy a törvény javítja az ellátást, a kormányzati szándék ellenére a biztosítók válogathatnak a betegek közül, az országos kockázati közösséget hiányosan határozták meg, ráadásul a külföldön egyedül hatékony árversenyt a törvény kizárja. Valódi verseny létrehozása helyett a törvény az állam ellenőrző és szervező feladatát ruházza át az egészségbiztosítási pénztárakra. Ez pedig nem éri meg az árát, az átalakítás súlyos bizonytalanságát. Az ország nem lehet kétes kimenetelű kísérlet alanya. Az államfő hiányolta a hatástanulmányokat, a háttérszámításokat is. Nem ért azzal az eljárással sem egyet, amelyben a törvény született. Sok módosító javaslat az utolsó pillanatban került a képviselők kezébe, nem volt idejük azt véleményezni sem. Az ilyen horderejű kérdésben a honatyáknak egyetértésre kell jutniuk.

A törvény tehát bekerül az Országgyűlés tavaszi ülészakára, de országos mértékadó politikai elemzések szerint ez – mivel egyszerű többségi szavazat is elég az elfogadásához – a december 17-i szavazás másolata lesz. **-kas**



Sarkad belváros, karácsonyi fények



Újesztendőre

Új Magyarország? Új élet!

Búzáat nem lehet tengerbe vetni, halikrát homokba ültetni, új bort ótömlőkbe. – Az egészségügyből „SZEGÉNYSEGÜGY” lesz és genocidium, ha tisztátalan kezek akarnak Új Magyarországot „CSINÁLNI”.

4./ Egy marad: ÓSZINTE BŰNBÁNATTARTÁS, igaz beszéd! A szív töredelme, a vétkek megvallása, az erkölcs megváltozása. – NINCS ÚJ MAGYARORSZÁG ÚJ ÉLET ÉS ÚJ ETI-

KA NÉLKÜL! Tennivaló? „E-MAIL-t” a Mesternek! Ő pedig jön, s vele „egy jobb sors”. „A szél s a habok engednek, csend legyen, csend legyen!”

Igaz, a tőkés korrupció kettészakítja a hajó népét, villákra és viskókra, meg ad ünnepi meleg levest...

Ki kell mondani egyenes beszédben: Keresztény és magyar, nem szennyezett kultúrájú nemzet vagyunk, minden szinten.

Nem a „hőkölés népe”

(Ady) meg a „meghátrálás emberei”, kik maguknak „eborsot akarnak”. KÜLÖNBEN ELSÜLLYEDA HAJÓ!

Amire várunk? Az, hogy az ország, haza, a nép nemzet, a politikusok államférfiak legyenek, és nem kereskedők, hanem hűséggel és tiszta lellyel szolgálják a haza sorsát.

Reménységünk szilárd, szívünk bizton kivár. Míg pirkad s az éj elhalad. A révben pedig, ott túl az aranypartnál

Fénylőn felkél a nap! Sarkad nemes népe és nemzetisége!

Örömök által áldott, víg esztendőt!

S. Nagy Zoltán ny. lelkész

Városházi hírek az elmúlt év végéről

– 2007. szeptember 28-án az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium adott otthont a helyi önkormányzatok napja 2007.évi programjának. A program keretében többek között Újhelyi István államtitkár, Bajnai Gordon miniszter, Szaló Péter szakállamtitkár, Gyurcsány Ferenc miniszterelnök és Draskovics Tibor tárca nélküli miniszter előadásában szakmai konferenciára került sor „az önkormányzatok és az új fejlesztéspolitika kapcsolata” címmel, melyen önkormányzatunkat Tóth Imre polgármester képviselte.

– 2007. október 2-án a Sarkad város polgármesteri hivatala adott otthont Békés megye Képviselő-testülete Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottsága kihelyezett ülésének. A Bizottsági ülés keretében tájékoztató hangzott el Sarkad, Sarkadkeresztúr és Méhkerék települések életéről, valamint e három település Cigány és Román Kisebbségi Önkormányzatainak munkájáról. A rövid településlátogatással végződő rendezvény résztvevőit a polgármester és az alpolgármester köszöntötték, kalauzolták.

– 2007. október 5-én Budapesten a Duna Palota színházterme adott otthont az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által szervezett városfejlesztési konferenciának. A neves előadókat felvonultató rendezvény célja a legújabb várospolitikai koncepció ismertetése és a ROP város rehabilitációs pályázatok tartalmának bemutatása volt. A konferencián önkormányzatunkat a polgármester képviselte

– 2007. október 7-e és 12-e között a polgármester, Dr. Becsey Zsolt európai parlamenti képviselő meghívására, hivatalos tapasztalatsere szerző szakmai úton vett részt Brüsszelben. Itt az EU régiók fórumán, a bizottságok házában, az EU Parlamentjének parlamenti ülésén, s a magyar kormány brüsszeli kirendeltségén nyert betenkitést a meghívott delegáció az EU szervezeteinek életébe, munkájába, a résztvevőknek hasznosítható információkat nyújtottak a magyar kirendeltség diplomatai, különösen az EU-s források magyarországi pályázatairól. (Az út költségeit nem Sarkad önkormányzata költségvetése biztosította, hanem a meghívó fél.)

– 2007. november 19-én Budapesten, az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumban a miniszterelnök meghívására, valamint Bajnai Gordon önkormányzati miniszter közreműködésével a leghátrányosabb helyzetű 33 kistérség országos ülésén Sarkad polgármestere, mint a sarkadi kistérség elnöke képviselte a várost és a kistérséget.

Az ülésen elhangzottakról a polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait.

Nem fogható kézzel

Önzetlen ajándék

Karácsonyi dalokat éneklő gyerekek, égő gyertyák fénye és mézes sütemények. Ezek várták a csodálkozó utazókat a sarkadi buszállomáson karácsony előtt. A közelgő ünnepet idéző hangos és látványos „ajándékot” – pedagógusok felügyelete és irányítása mellett – az 1.Sz. Általános Iskola tanulói nyújtották át („a készlet erejéig”) az erre vetődő „vándoroknak”.



Bakot lőttek

Engedély nélkül tartott fegyverek a szekrényben

Sarkadon a Sarkadkeresztúri úton ellenőrizték a vám- és pénzügyőrség munkatársai K. S. (26) okányi fiatalembert, akinek az Opeljében hét csik zárjegy nélküli cigarettát találtak. A fináncok így K. S. lakásán folytatták a vizsgáldást, ahol cigarettát ugyan nem, de legnagyobb meglepetésükre lőszert találtak. A munkába innen kezdve már a sarkadi zsaruk is bekapcsolódtak, s kiszáratva sok száz, 0,22-es kaliberű kispuskához dukáló lőszere bukkantak. Huszonegy óz-bak trófeája is előkerült, ráadásul kettő egészen frissen látszott. K. S. a rend őreinek azt mesélte, hogy a lőszert hobbiból gyűjti, a trófeákat pedig találta, illetve örökség. Azt váltig állította, hogy puszkája sose volt és vadászni se szokott. A Sarkadi Rendőrkapitányság bünyügyi osztálya lőfegyverrel és lőszerral visszaélés miatt vette őrizetbe, s a fináncok gépjárművét is lefoglalták.

A több szálon futó nyomozati cselekmények eközben H. S. (39), szintén okányi férfihoz vezettek s nála a ház-kutatás során a zsaruk szintén többszáz lőszert találtak. Tovább kutakodva egy szekrényből két 0,22 kaliberű, céltávcsóval, illetve hangtompított felszerelt kispuska is előkerült. A gyanúsított elmondta: az egyik a saját

fegyvere, a másik pedig K. S. tulajdona. Emberünk mivel a cigibizniszben is utazott — tartva a vám- és pénzügyőrség feltűnésétől — nem merete otthon tartani a fegyvert. Arra is rövid időn belül fény derült, miszerint H. S. nem csak egyedül járt az okányi vadászterületeken, hanem K. S. is rendre elkísérte, de külön-külön is portyáztak. Ózre, nyúlra, fácánra egyaránt vadásztak, s piacra és a hűtőládákba is került az elejtett állatok húsból. A fegyverről és a lőszerekről gyanúsítottként kihallgatásuk során mindkettőt azt mesélték, hogy azt idestova két esztendeje Nyíregyházán a piacon, általuk ismeretlen személytől vásárolták.

Az okozott kár megközelelítő az ötmillió forintot A Sarkadi Rendőrkapitányság bünyügyi osztálya K. S. és H. S. ellen lőfegyverrel és lőszerral visszaélés, illetve lopás bűntette megalapozott gyanúja miatt indított eljárást.

Boros Ferenc vadászati szakértő, vadgazdálkodási szakmérnök elmondta: a tettesek cselekményükkel mintegy ötmillió forint kárt okoztak az okányi Alkotmány Vadásztársaságnak. Az óz-baktrofeák közül kettő tömege meghaladta a 350 grammot. Ráadásul akadt tilalmi időszakban elejtett is. **B.I.**

Sakad jeles szüloitei

Bemutatjuk Vigh Rózsa „meseeldorádóját”



Vigh Rózsa író az 1920-as évek végén született, Sarkad külterületén, egy tanyán, ahol 4 testvérrel a szegénység dacára is nagyon boldog gyermekkorra volt.

Ma így ír magáról:

Három fiam és hat unokám van, akik meséimen cseperedtek és cseperednek remek emberekké. Naponta írok, az ihlettől és a felhasználhatóságtól függően. (Kabaré, színdarab, humoreszk stb.)

Vigh Rózsa néven gyermekmeséket írok, amelyekből a Képes Újság 80-at folyamatosan közölt. Önálló kötetem is megjelent, 750 mesém vár kiadásra. A mesékből hetenként 10-et adok közre a

Amikor a Tél is fázott

Egyszer a Tél nagyon fázott, elküldte hát legnagyobbik fiát, Fagyot, egy kis melegért.

Futott a Fagy, ahogy csak tudott és nyomában jégtükrövé váltak a tavak, folyók országutak. Legközelebbi szomszédjukhoz, Tavasz anyóhoz igyekezett. Bekukucskált az ablakon, s mert látta, hogy Tavasz anyó, meg a leánya, a parázsló kályha mellett ülnek, bekopogtatott. Szívesen fogadták, elbeszélgettek vele mindenről, ami mindhármójukat érdekelt.

www.meseeldorado.extra.hu

honlapon, hogy a gyermekek olvasási kedvét felkeltsem.

Linda Taylor néven bűnügyi regényeket, krimi novellákat, romantikus regényeket és novellákat írok. (A Széchenyi könyvtár köteles tárában 48 ilyen műfajú művet őrzik). Legsikeresebb bűnügyi regényeim: Tökéletes gyilkosság, Egérút, Halálos ölelés. Halálos

ütés, Élveboncolás, amelyek 30-100 ezres példányban jelentek meg. Első hat kötetemet Peterd Pál lektorálta, aki a magyar Agáthának nevezett. Tíz bűnügyi regényem, és 350 krimi novellám kiadásra vár. Öt krimi novellát izelítőül közlök a honlapon, és időnként bővíttem a kínálatot.

L. Timothy néven felnőtteknek szóló, erotikus női és férfi meséket írok, amelyek 12 éven át folyamatosan jelentek meg az Ármány és Szerelmem három oldalán. A lap 2 hónapja megszűnt. Egy férfi, és egy női mesét közreadok, a kínálatot időnként bővíttem. 650 erotikus történetem kiadásra vár.

te. Fagy azonban elhallgatta látogatásának igazi célját.

– Mi újság felétek, fiam - kérdezte Tavasz anyó.

– Megvagyunk valahogy, csak Apámuram dereka nyilallik, a lába is hasogat hébe-korba - sorolta Fagy.

Azután búcsúzni készült.

– Maradj még, ha már meglátogattál bennünket - marasztalta Tavasz anyó.

– Sietek... Apám nyugtalanodni fog miattam - mondta Fagy, mert attól félt, hogy a nagy melegben pillanatokon belül elveszíti fagyos méltóságát. Búcsút mondott majd oda-kapva a kályha felé marokra fogta a meleget, és futott haza.

– Hoztál meleget, fiam? - kérdezte fázósan, a Tél.

– Hogyne hoztam volna, hiszen azért mentem, édes Apámuram! - kérkedett a Fagy, és kinyitotta ököibe szorított markát.

Az öreg Tél egy szikrányi meleget sem érzett, ráripakodott hát a fiára.

– Add már ide... add, ha hoztál, jaj a derekam, milyen jó lenne rá egy kis melegség...

– Dehát nem érzed, Apám! Hiszen a meleg a markomban volt, és már kieresztettem - erősködött Fagy.

– Ó de ügyetlen voltál! - mérgelődött a Tél. - Hát marokban kell hozni a meleget? Zúzmara! - kiabált középső fiának. Zúzmara azon nyomban megjelent.

– Parancsoljon kedves Apám - mondta.

– Fázom... Fuss és hozz nekem, egy kis meleget!

A fiú útnak eredt. Ahogy futott Tavasz anyó házikója felé, nyomában hófehér köntösbe öltöztek a fák, kórók, gízgazok. Minden olyan lett, mintha valami mesebeli tündér, csillogó-villogóvá varázsolta volna a világot.

Amikor bekopogtatott Tavaszékhöz, ő is a kályha mellett találta a ház népét. Köszönt illendőképpen, majd előadta mi, járatban van.

– Szegény Apád - sajnálkozott Tavasz anyó, - hiába mindketten benne vagyunk már a korban. Látod, én sem mozdulhatok el a kályha mellől, mert nyomban belenyilallik a lábamba. Alig várom már, hogy átadjam tisztemet, a rügyfakasztást, egyetlen lányomnak, csak hát előbb férjhez kellene mennie.

Tavasz anyó odaszólt a lányának, kaparjon egy lapátra való parazsat a kályhából, hadd vigye Zúzmara mielőbb apjának.

Tavasz kisasszony úgy tett, ahogy anyja parancsolta. Zúzmara illedelmesen megköszönte a szíves ajándékot, és messzire tartva magától, a forróságot árasztó lapátot, száguldott hazafelé.

S ahogy futott, kezében a lángoló parázssal, nyomában

leolvadt a fákról a dér, felengedtek a fagyos utak, a jeges folyók és tavak. Mintha a természet megkönnyebbülten felsóhajtott volna.

– Tessék jó apám, ihol a meleg - tette le apja elébe a pislakoló parázssal tetézett vaslapátot. - Melegedj fel mellette. Tavasz anyó küldi.

Az öreg Tél közelebb húzódtott a meleghez, meg is enyhült mellette, de szomorúan látta, hogy a parázsszemek mind kisebbek, és kisebbek lesznek, míg végül kihunynak és nem maradt más a lapáton, mint szén, és hamu.

– Te sem vagy sokkal ügyesebb a bátyádnál - korholta Zúzmara. - Egyikőtök sem tudott felmelegíteni.

– Fagyos szél... Fagyos szél! - kiáltott legkisebb fiának.

Fagyos szél süvítve, azonnal megjelent.

– Parancsolj édes Apámuram, Mi a kívánságod?

– Hozz nekem meleget, de mielőbb és minél többet, mert nagyon - nagyon fázom - didergett a Tél.

Fagyos szél elvágtatott, és mert ő is tudta, mi a világ sora, egyenesen Tavaszék felé süvített. Nyomában szomorúan bólogtak a megkopasztott fák, haragosan fodrozódott a folyó jégkásás vize. Amikor belépett Tavasz anyóhoz, és meglátta a tündérszép Tavasz kisasszonyt, mindketten fülük hegyéig elpirultak. Fagyos szél nem tudott szóhoz jutni. Végül is Tavasz anyó segítette ki.

– Isten hozott fiam! Csak nem melegért küldött Téged is az apád? - kérdezte hamiskás mosollyal.

– De melegért küldött... és azt hiszem meg is találtam az igazi meleget - mondta Fagyos szél, miközben le nem vette szemét Tavasz kisasszonyról. -A lányodat kérem Tavasz anyó, e szépséges Tavasz kisasszonyt! Meglátod, hű párja leszek, amíg csak élek, hiszen Ő az igazi melegség!

– Fiam - komolyodott el Tavasz anyó - én nem bánom, csak attól tartok, hogy nem vagy, a lányomhoz való. Mit szólnak az emberek, ha a várva várt Tavasz, fagyos szél kíséretében érkezik meg?!

– A lányod mellett nem leszek többé Fagyos szél - ígérte a vendég, - tavaszi szellő szelődülök, én ringatom a fészlő rügyes ágakat, a bimbózó virágokat.

– Ha így lesz, akkor hozzád adom a lányom. Látom, igaz csak megkedveltétek egymást! Vigyed hát, és legyetek nagyon - nagyon boldogok - mondta könnyes szemmel Tavasz anyó, és búcsút vett a fiataloktól.

Azok pedig kézen fogták egymást, és nekifutottak a világnak. Nyomukban ébredni kezdett a természet, kikukucskáltak a föld alól a hóvirágok, lila fejű ibolyácskák, élet költözött az alvó növényekbe. Még a madarak is vidámabb dalba kezdtek.

Az öreg Tél nagyon megörült fia választásának és miközben jobbról - balról megcsókolta a szépséges Tavasz kisasszony pirosposzsgás arcát, akár hiszitek, akár nem, egy kerek esztendőre átmelegedett.

Vigh Rózsa

Karácsonyi Bál a „kettesben”

A hagyományokhoz híven a 2. Sz. Általános Iskola diákjai ebben az évben is jókedvűen búcsúztatták az évet.

Az utolsó tanítási nap délelőttjén az alsó tagozatos diákok az iskola tornatermében kézműves foglalkozás keretén belül szebbnél szebb karácsonyi ajándékokat, díszeket készítettek szeretteiknek. A program lebonyolításában a békéscsabai „Diaktanya” munkatársai működtek közre.

Délután estébe nyúlóan a felsősök „Karácsonyi Bállal” ünnepelték a téli szünet kezdetét, melynek súlyponti részét a disco jelentette.

Az est fénypontja a tombolasorsolás volt, amely során sok

értékes nyereményhez jutottak a diákok. A fődíjak: társasjáték, torta és egy fenyőfa voltak.

Ezúton mondunk köszönetet azoknak a szülőknek, vállalt



kozóknak, akik a tombolatárgyakat felajánlották:

Mimóza Patika, Fény Centrum, Tóth Gábor – Autósbolt, Deák Lányok Virágboltja, Váradi Károly – Óra-ékszerbolt, Csilla Virágbolt, Czirle Pál – Vas-műszaki Bolt, Silver Penna Papírbolt, Törpi-szörpi Kft, Évi Rövidárubolt, Török József – Trafik, Hajnika virágbolt, Virág Sándorné – Cukrársüzem, Kovács Gábor – Szikra Vas-műszaki Bolt, Nagy Imre – Kerékpárbolt, Nagy Ferencné – Nagy Áruház, Fang-Ming Kínai Áruház, Lángburger, CBA-Doxabo, Papp Zoltán – Infobox 2000, Élésker Kft. 601. „Nagy” ABC, Horváth Ferenc vállalkozó, Bacsa János egyéni vállalkozó, Molnárné Szabó Andrea, Molnár Károlyné, Kiss Zoltán vállalkozó. -sa-



sarkadi sportélet



szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Teremlabdarúgás

Az első játéknapi eredményei:

Mórocz Infó – Nosztalgia Söröző 9 : 1 (4 : 0)

Gólszerzők: Vozár (5), ifj. Diószegi (2), Tasnádi, Karácsony illetve Bali

1 hubi 1 sör – Tytánok 5 : 6 (1 : 3)

Gólszerzők: Molnár G. (2), Kiss Zs. I., Hajdú P. I., Fazekas illetve Kocsis L. (3), Klembucz (2), Virág

Kiálltva: Nagy K. illetve Óré

Kinizsi ifi – Leel-Óssy Kft. 1 : 2 (0 : 1)

Gólszerzők: Sajti J. illetve Pásztor, ifj. Pásztor

Santos – Nosztalgia Söröző 2 : 4 (2 : 2)

Gólszerzők: Horváth B., ifj. Horváth B. illetve Matus (2), – Sárosi, Törő

Leel-Óssy Kft. – 1 hubi 1 sör 5 : 0 (4 : 0)

Gólszerzők: Sós B. és Czeglédi (2-2), Csizmadia

Santos – Kinizsi ifi 2 : 11 (0 : 6)

A torna állása

	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
1. Mórocz Infó	2	2	-	-	17:2	6	pont
2. Leel-Óssy Kft.	2	2	-	-	7:1	6	
3. Kinizsi ifi	2	1	-	1	12:4	3	
4. Tytánok	2	1	-	1	9:13	3	
5. Nosztalgia S.	2	1	-	1	5:11	3	
6. 1 hubi 1 sör	2	-	-	2	5:11	-	
7. Santos	2	-	-	2	4:15	-	

Gólszerzők: Farkas (2) illetve Sajti J. és Szabó Zs. (3-3), Erdei (2), Dobi, Nagy B., Vass

Tytánok – Mórocz Infó 3 : 8 (2 : 4)

Gólszerzők: Kocsis L. (2), Germán illetve Tasnádi, ifj. Diószegi és Karácsony (2-2), Vozár, Varga J.

A góllövő lista élmezőnye:

6 gólos: Vozár (Mórocz)

5 gólos: Kocsis L. (Tytánok)

4 gólos: ifj. Diószegi (Mórocz), Sajti J. (Kinizsi ifi)

3 gólos: Tasnádi és Karácsony (Mórocz), Szabó Zs. (Kinizsi ifi)

További program:

2. játéknapi 2008. 01.06. (vasárnap)

09.00 1 hubi 1 sör – Kinizsi ifi

09.45 Nosztalgia Söröző – Tytánok

10.30 Mórocz Infó – Santos

11.15 Nosztalgia Söröző – Leel-Óssy Kft.

12.00 Tytánok – Kinizsi ifi

12.45 Mórocz Infó – 1 hubi 1 sör

13.30 Leel-Óssy Kft. – Santos

3. játéknapi 2008.01.13. (vasárnap)

09.00 Kinizsi ifi – Nosztalgia Söröző

09.45 Santos – 1 hubi 1 sör

10.30 Leel-Óssy Kft. – Tytánok

11.15 Kinizsi ifi – Mórocz Infó

12.00 1 hubi 1 sör – Nosztalgia Söröző

12.45 Santos – Tytánok

13.30 Mórocz Infó – Leel-Óssy Kft.

4. játéknapi 2008.01.20. (vasárnap)

09.00 Nosztalgia Söröző – Mórocz Infó

09.45 Tytánok – 1 hubi 1 sör

10.30 Leel-Óssy Kft. – Kinizsi ifi

11.15 Nosztalgia Söröző – Santos

12.00 1 hubi 1 sör – Leel-Óssy Kft.

12.45 Kinizsi ifi – Santos

13.30 Mórocz Infó – Tytánok

5. játéknapi 2008.01.27. (vasárnap)

09.00 Kinizsi ifi – 1 hubi 1 sör

09.45 Tytánok – Nosztalgia Söröző

10.30 Santos – Mórocz Infó

11.15 Leel-Óssy Kft. – Nosztalgia Söröző

12.00 Kinizsi ifi – Tytánok

12.45 1 hubi 1 sör – Mórocz Infó

13.30 Santos – Leel-Óssy Kft.

6. játéknapi 2008.02.03. (vasárnap)

09.00 Nosztalgia Söröző – Kinizsi ifi

09.45 1 hubi 1 sör – Santos

10.30 Tytánok – Leel-Óssy Kft.

11.15 Mórocz Infó – Kinizsi ifi

12.00 Nosztalgia Söröző – 1 hubi 1 sör

12.45 Tytánok – Santos

13.30 Leel-Óssy Kft. – Mórocz Infó

Diószegi

Jó ha tudjuk

Hasznos tanácsok rendkívüli esetre

Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala és a Sarkadi Polgári Védelmi Iroda tájékoztatja a lakosságot a rendkívüli téli időjárás viszonyok közötti közlekedési, helyes magatartási szabályokkal kapcsolatosan:

– A lakóhelyi környezet védelméről szóló rendelet alapján mindenki köteles a tulajdonában lévő ingatlan előtti járdaszakaszt tisztán tartani

– Tekintettel a várhatóan kemény és hosszú téli időszakra, kérjük, gondoskodniuk elegendő fűtőanyagról

– Amennyiben hosszabb útra indulnak – az ÚTINFORM-tól kért tájékoztatás függvényében – kérjük, vigyenek magukkal élelmszert, ivóvizet, meleg folyadékot és meleg ruházatot

ÚTINFORM telefonszámok:

regionális viszonylatban: 06-76/480-630, 06-70/3300-670, országos viszonylatban: 1/3362-400

– Amennyiben az utazók közül többen rendelkeznek mobiltelefonnal, kérjük, hogy csak az egyikük tartsa azt bekapcsolva

– Minden esetben vigyenek magukkal a gépjármű önműködéséhez használható hőeltakarító eszközöket, a gépjármű vontatásához alkalmas kötelet, rögzítő eszközöket

– A kellően még nem megvastagodott álló-és folyóvizek jégtakaróján végzett sportok könnyen válhatnak veszélyessé, kérjük, megfontoltan válasszák ki a jégen való tartózkodás helyét.

Sarkad Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
Polgári Védelmi
Iroda Sarkad

Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye tájékoztatja a

Tisztelt östermelőket!

2008. év januárjában lehetőség nyílik – az alkalmas törvényi előírások betartása mellett – zöldség-gyümölcs felvásárlására.

Juhász Imréné intézményvezető

Juhász Imréné
intézményvezető

privát **Elelmiszer**
CBA - DOXABO áruház
Vasút utca 28. sz.

Mindennap valami olcsóbb!
Meglépetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABO Kft. dolgozói

„Jobb egy akármilyen kis lángot meggyújtani, mint a sötétséget szidni.”
(Konfucius)

NAGY ABC (601.SZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

Akció!
2008. január 8. és 21. között
ill. a készlet erejéig

◆ Eh. csirke far-hát (Mastergood Kft.):..... 99.-/kg
◆ Farmer ivójoghurt (4 íz) 150g:..... 49.- 327.-/kg
◆ Merido Mocca őrlött kávé 1kg:..... 939.-
◆ Szarvasi „B” rizs 1kg:..... 159.-
◆ Venezia cappuccino utt. (4 íz) 100g:.....109.- 1090.-/kg
◆ Mizse ásványvíz (dús, mentes) 1,5l:49.- 33.-/l
◆ Clean mosogatószer 1l:..... 99.-

Gondolkodjon REÁLISAN

(Reál) TALÁLKOZZUNK MINDENNAP!

ÁLLAT

Hízók eladók Rákóczi u. 41. sz.

Hízó eladó Hajdú 16. sz. alatt.

Hízók, bálássalma eladó Ady 17.

SZOLGÁLTATÁS

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

GÉPJÁRMŰ

94-es évjáratú 1500-as Lada (benzin-gázüzemű) 1,5 év műszakival eladó T:70/770-1091

INGATLAN

Összkomfortos, 2 szobás családi ház eladó Munkás 16. T:30/653-7759

Ház eladó Epreskert 20. T:70/581-4426

Felújított ház eladó Bercsényi 30. T:20/561-5646

Gyönyörűen felújított 46 m²-es 1 szoba+nappalis lakás eladó kerttel Kendergyári sor 26/3. T:20/964-5778, 30/308-5567

EGYÉB

Kisbálás szalma eladó Magyar 61.

Garázs kiadó Bihar utcában. Eladó: JUNKERS kombi gázkazán, 37 cm-es színes tv, 195X65X15-ös gumik. T:20/519-6742

Alig használt férfi koresolya (43-as méret) eladó. T:20/922-3145

Megemlékezés

„Úgy mentél el, ahogy éltél: csendben és szerényen, drága lelked nyugodjon békében.”

Papp Imre

(volt u. Jókai u. 56. sz. alatti lakos)



halálának 8. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek fia és családja

Sarkadon a Tescóban!

Mobil-Diamond

90 KÉSZÜLÉKEK, HASZNÁLT MOBILTELEFONOK ADÁSVÉTELE, CSERÉJE, TARTOZÉKOK, KIEGÉSZÍTŐK SZÉLES VÁLASZTÉKA, GYORSSZERVIZ.

Nytva tartás H-P 9.30-18.00
Szombaton 9.30-12.00

Megemlékezés

„Nehéz az élet nélkül, mert te voltál a jószág és szeretet. Elvitted a fényt, a meleget, csak egy sugarat hagytál, az emlékedet. Elfelejteni téged sohasem lehet, csak muszáj megtanulni élni nélküled.”



id. Kovács Gábor

(volt zenész, festő Veress S. u. 11. sz. alatti lakos)

halálának 6. évfordulóján szeretettel emlékezünk felesége és családja

Megemlékezés



„Hiába hullatjuk könnyünk sírhantodra, nincs oly hatalom, ki nekünk visszaadna. Hiányod elviselni nagyon nehéz, míg élünk megtart szívünkben a fájó emlékezés.”

Boda Anikó

halálának 10. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek: édesanyja, lánya Enikő, testvérei Cini, férje és családjai, Imi, felesége és családjai

Megemlékezés

Raffai József

(volt Arany J. utcái lakos) halálának 5. évfordulója

Egy jaj nem sok, annyit nem mondtál, 5 éve hogy elmentél a halál hosszú útján. Temető csendje ad neked nyugalmat, szívem bánata örökre megmarad. Hozzád csak a temetőbe mehetek, a sírodra csak virágot vihetek. Ez a nagy fájdalom, amit egy életen át hordozok csendesen.

Fájó szívvel emlékezem rád: feleséged és a családod szeretettel

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.



Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

SZILENCIUM
TEMETKEZÉS
SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel minden hét hétfői és pénteki napján 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képújításának hirdetési díja : 300 Ft. soronként

A földön sok ember él, milliárd is megvan. De az egész világon belőled csak egy van. Soha ne bánd, hogy elszálltak az évek, mi mindig áll leszünk és szerelünk téged!

BOLDOG SZÜLINAPOT KÍVÁNK!

